



ЛАКСЕРС

Захищений цефалоспорин III покоління —
впевненість в антибіотикотерапії негоспітальної пневмонії!

- широкий спектр антибактеріальної активності щодо гр+ та гр– збудників
- захищений сульбактамом від руйнування β-лактамазами
- синергічна дія сульбактаму та цефоперазону, найбільш виражено щодо *Haemophilus influenzae* — поширеного збудника пневмонії*



Дозування
для дорослих:

**2–4 г
на добу**
(1–2 флакони)

в/в або в/м

***Склад:** діючі речовини: cefoperazone, sulbactam. 1 флакон містить цефоперазону натрію еквівалентно цефоперазону 1000 мг, сульбактаму натрію еквівалентно сульбактаму 1000 мг, допоміжні речовини: відсутні. **Лікарська форма.** Порошок для розчину для ін'єкцій. **Показання.** Лікарський засіб Лаксерс застосовують для лікування інфекцій, спричинених чутливими штамми мікроорганізмів: **інфекції дихальних шляхів (верхніх і нижніх відділів);** інфекції сечовивідних шляхів (верхніх і нижніх відділів); перитоніт, холецистит, холангіт та інші інфекції черевної порожнини; септицемія; менінгіт; інфекції шкіри і м'яких тканин; інфекції кісток і суглобів; запальні захворювання органів малого таза, ендометрит, гонорея та інші інфекції статевих органів. **Протипоказання.** Протипоказаний пацієнтам з гіперчутливістю до діючих речовин (сульбактаму, цефоперазону), бета-лактамних антибіотиків або до будь-яких допоміжних речовин. **Спосіб застосування та дози.** Лаксерс (комбінація сульбактаму натрію/цефоперазону натрію) випускається у флаконах і застосовується лише парентерально. Звичайна доза лікарського засобу для дорослих становить 2–4 г на добу (тобто від 1 до 2 г цефоперазону на добу) внутрішньовенно або внутрішньом'язово в рівномірно розподілених дозах кожні 12 годин. **Побічні реакції.** Лікарський засіб загалом добре переноситься. Більшість побічних реакцій є легкого або помірного ступеня тяжкості та мають сприятливий перебіг при тривалому лікуванні. Інформація виключно для медичних та фармацевтичних працівників. Для використання у професійній діяльності. Розповсюджується на спеціалізованих конференціях, семінарах та симпозиумах з медичної тематики. Інформація наведено в скороченому вигляді, повна інформація — в інструкції для медичного застосування Лаксерсу. РП UA/18254/01/01 Наказ МОЗ №1896 від 17.08.2020